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Θεσ/νίκη,  1  Μαρτίου 2017 
 

 

Η καλή Ελλάδα! 
 

Υπήρξε, υπάρχει και θα υπάρχει πάντα! 
 

   
                   Αυστρία                                            Μόναχο                                                  Ηγουμενίτσα 

 
Την κακή Ελλάδα όλοι την γνωρίζουμε και την ζούμε. Δεν χρειάζονται περισσότερες περιγραφές της. 

Εξάλλου μας την υπενθυμίζουν οι εξ αυτής πλουταίνοντες και βολευόμενοι περιγράφοντες με τα μελανότερα 
χρώματα πως και πόσο χειροτερεύει καθημερινά! 

Την καλή όμως Ελλάδα, που είναι αυτή τής, με κάθε τρόπο και μέσο, πυροβολούμενης ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας και προκοπής, ποιος «οργανωμένος και μεθοδευμένος» την γνωρίζει, την στηρίζει και την προβάλλει; 

Ένα τμήμα της καλής ιδιωτικής Ελλάδας, που απέμεινε στα χέρια Ελλήνων, είναι οι καθαρά ελληνικές 
ιδιωτικές ασφαλιστικές Επιχειρήσεις, δύο δεκάδες περίπου, με πρωταγωνίστριες εξ αυτών τις αποκεντρωμένες δύο 
ασφαλιστικές Επιχειρήσεις ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και έδρα τους την Θεσσαλονίκη, πλήρως ανεξάρτητες και εκτός 
«καπελωμάτων και μαντριών» της Αθήνας και άλλων κέντρων.  

Ιδιαίτερο γνώρισμα της επωνυμίας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι ότι στην ίδια ασφαλίζεται η καλή μικρομεσαία 
Ελλάδα, με κυμαινόμενο κατά εποχές αριθμό ασφαλιζομένων από 600.000 μέχρι 700.000 Ελλήνων από όλη την 
χώρα, μεταξύ των οποίων οι 100.000 περίπου ασφαλισμένοι της έχουν την δυνατότητα και ετησίως, να ζητούν 
«πράσινη κάρτα» και πλήρη Οδική Βοήθεια για τους ίδιους κα τα οχήματά τους, κατά τα ταξίδια τους στην Ευρώπη, 
κυρίως στις Κεντρικές χώρες των Ευρωζωναρχών και των ατελείωτων «παζαριών» που όλοι ζούμε και γνωρίζουμε.  

Φυσικό και επόμενο είναι να υπάρχουν ατυχήματα και συνήθως μηχανικές βλάβες, ιδίως κατά τον άγριο 
χειμώνα στις ξένες χώρες αυτές και όπου η παροχή Βοήθειας και η επισκευή οχήματος θυμίζουν…«Μνημόνια» και 
«Μέτρα»! 

Για τους σοβαρούς λόγους αυτούς, που πρώτα είναι εθνικοί για την καλή Ελλάδα των καλών Ελλήνων, η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και μέσα στα μαύρα χρόνια, των Μνημονίων της κακής Ελλάδας, δημιούργησε σύγχρονη και 
καλά εξοπλισμένη υποδομή, μέχρι και δορυφορική επικοινωνία, με καλά εκπαιδευμένο προσωπικό, ώστε με βάση και 
έδρα την Θεσσαλονίκη να κάνει ακριβώς το αντίθετο που κάνουν οι ξένοι προς την σκόπιμα  τρομοκρατημένη και 
απελπισμένη κακή Ελλάδα και δηλαδή να «οργώνει», με ελληνικά χρώματα, πινακίδες, γράμματα στα οχήματα και 
Έλληνες ικανούς Μηχανοτεχνίτες, την Ευρώπη για παροχή Βοήθειας, εκεί και επί τόπου, αλλά και επαναπατρισμό 
προς επισκευή στην Ελλάδα και άρα εργασία και απασχόληση εδώ Ελλήνων Επαγγελματιών, ώστε να τους 
υπερφορολογεί αποτελεσματικά η πάντα κακή Ελλάδα!  

Δύο άτυχοι, από τις χιλιάδες ασφαλισμένων τής ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Έλληνες ταξιδιώτες, είχαν την 
συνήθη περίπτωση να «μείνουν» από απρόβλεπτη μηχανική βλάβη, κατά Φεβρουάριο 2017, ο ένας στην Αυστρία και 
ο άλλος στην Γερμανία. Κατά σύμπτωση και τα δύο οχήματα είναι Γερμανικών Εργοστασίων κατασκευής τους και 
άρα σημαντικότατο στοιχείο. 

Φαντασθείτε, προς στιγμήν, τον εαυτό σας στην θέση τους, εκεί στα ξένα, χιονισμένα και παγωμένα, 
«πάντα πικραμένα» κατά την πολύσοφη λαϊκή μας ποίηση. 

Θα μπορούσατε, μήπως, να τηλεφωνήσετε στους γνωστούς «σωτήρες και προστάτες», που μας ζαλίζουν 
καθημερινά (με το πόσα επιπλέον θα μας πάρουν και πόσα θα μας περικόψουν), για παροχή Βοήθειάς σας και  
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δηλαδή νέο και προσωπικό σας…«Μνημόνιο»; 
Τι έκαναν λοιπόν οι δύο συμπατριώτες μας Έλληνες εκεί στα ξένα και πικραμένα; 

                 Τι άλλο παρά να τηλεφωνήσουν εδώ «στην γλυκιά και ζεστή τους Πατρίδα», που είναι η καλή Ελλάδα!         
                 Δικός τους είναι ο χαρακτηρισμός αυτός όταν άκουσαν από το 24ωρης λειτουργίας συντονιστικό κέντρο 
της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ότι «ξεκινούν αμέσως για Βοήθειά τους», βρέξει-χιονίσει και όσα «μπλόκα» στους δρόμους 
και αν συναντήσουν! 

Είναι πράγματι πολύ ενδιαφέρουσα η νέα έξοδος της καλής Ελλάδας στην Ευρώπη, όπως ακολουθεί: 
Η συνήθης πλέον έξοδος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην Ευρώπη εκτελέσθηκε και πάλι επιτυχώς με άμεση 

αναχώρηση καλώς εξοπλισμένου ειδικού οχήματος από την τεχνική βάση του κτιρίου «Μ.Αλέξανδρος» δυτικής 
Θεσσαλονίκης. 

               Οι δύο έμπειροι και ικανοί Μηχανοτεχνίτες του μεγάλου Ελληνικού οχήματος πέρασαν άνετα τα σύνορα 
του Προμαχώνα και κατευθύνθηκαν προς τα Βουλγαρο-Σερβικά σύνορα, χωρίς τα κάποτε εμβόλιμα 
λαθροεισπρακτικά, ανά 30-50 χιλιόμετρα, ειδικά σε ελληνικά οχήματα. 

               «Γεια σου, καλημέρα» λέγουν ευχαρίστως τώρα οι φιλικοί Βούλγαροι και οι καλά «δασκαλεμένοι» δικοί 
μας, με φιλικό χαμόγελο, τους απαντούν: «Όπα, σουβλάκι, ουζάκι, Χαλκιδική, Θεσσαλονίκη»! Αυτά ενθουσιάζουν και 
μαγεύουν τους, Τουρίστες και μη, Βούλγαρους και γενικά Βαλκάνιους! 

                Πέρασαν το Βελιγράδι της Σερβίας χαιρετούμενοι συνεχώς από άλλους οδηγούς και πολίτες με τις ίδιες 
ελληνικές λέξεις «Γεια σου», «Καλημέρα», «Ελλάδα», αλλά και κορναρίσματα, φώτα και χαρές άλλων Ελλήνων 
ταξιδιωτών μέχρι την Βουδαπέστη Ουγγαρίας, όπου μειώθηκαν κάπως οι αυθόρμητοι χαιρετισμοί στον δρόμο και 
έγινε η πρώτη διανυκτέρευση.  

               Εδώ στην Ουγγαρία της Ευρωζώνης εντυπωσιάζει ιδιαίτερα η παρουσία οχήματος Οδικής Βοήθειας 
Ελληνικής Επιχείρησης επειδή  τους «παραμυθιάζουν τα μίντια» ότι «έφυγαν οι Έλληνες και οι Επιχειρήσεις τους από 
την Ελλάδα και πήραν την θέση τους οι Πρόσφυγες και Μετανάστες όλου του κόσμου»! Μοιάζουν κάπως απίστευτα 
αλλά τα άκουσαν και αυτά. 

                Υπήρξαν όμως και εδώ φιλικά αισθήματα και αναφωνήσεις, αυθόρμητων και πολυμηνυματικών «Bravo 
Greko» και «Hellas-Hellas», που ανταπέδιδαν χαμογελαστά οι Έλληνες Μηχανοτεχνίτες με τις λέξεις «Ακρόπολις, 
Παρθενώνας, Πλάτων, Αριστοτέλης, Φίλιππος», μη παραλείποντας και το πολυδιπλωματικό «Alexander the Greek», 
δείχνοντας το Δεκαεξάκτινο Έμβλημα στο λογότυπο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που είναι εμφανώς αποτυπωμένο με 
ελληνικά χρώματα στα πλαϊνά του μεγάλου οχήματος, υπό αυθόρμητο εντυπωσιασμό μέχρι και χειροκροτήματα 
μερίδας των Ούγγρων.  

                Το καταλυτικό Μήνυμα αυτό, ζωντανό και υπαρκτό, πέρα και έξω από την πάντα και αναγκαστικά 
«υποκεκλιμένη» Πολιτική και Διπλωματία, κάθε αγνός Έλληνας μπορεί να το αντιληφθεί και να το εκτιμήσει, αν πάρει 
την θέση των δύο Ελλήνων Μηχανοτεχνιτών, που έγιναν αποδέκτες θερμών και φιλικών εκδηλώσεων κατά την 
διάρκεια του μεγάλου ταξιδιού τους σε εφτά(7) διαφορετικές χώρες και από όσους διέκριναν και κατανοούσαν τα 
ελληνικά χρώματα και γράμματα του μεγάλου οχήματος. Μεμονωμένες περιπτώσεις κακοπροαίρετων δεν αλλάζουν 
την –γενικά- συμπαθή για την Ελλάδα αντίληψη και ας κράζουν όσο θέλουν οι κουρδισμένοι «κράχτες». 

                Την επόμενη ημέρα και με το «καλημέρα» έφθασαν άνετα στην Αυστρία και στο πρώτο προς 
επαναπατρισμό ελληνικό όχημα.  

                Ελάτε τώρα και πάλι στην θέση του παθόντα Έλληνα οδηγού και προσπαθήστε να σκεφθείτε ποια θα 
είναι τα αυθόρμητα συναισθήματα όταν δείτε να έρχεται ελληνικό όχημα Βοήθειας, με ελληνικές πινακίδες, γράμματα 
και χρώματα, με Έλληνες Μηχανοτεχνίτες, για να σας βοηθήσει και να σας απαλλάξει, από ένα μεγάλο και 
απρόβλεπτο πρόβλημά σας σε μακρινή ξένη χώρα.  

                 Πιστέψτε το και βεβαιωθείτε ότι θα δακρύσετε άθελά σας, όχι ακριβώς από την συνέπεια και προθυμία 
της Ασφαλιστικής Εταιρίας, που εκτελεί συμβατική της υποχρέωση έναντί σας, αλλά από την υπαρκτή, ζωντανή και 
υπερήφανη καλή Ελλάδα, που έχετε εκεί και μπροστά σας, παρούσα και δίπλα σας! Η πραγματική «ζεστασιά», 
φροντίδα και παρουσία της γλυκιάς πατρίδας, εκεί και για σας, θα είναι αυτή που δεν θα μπορέσει να συγκρατήσει 
ένα, έστω κρυφό, αλλά αυθόρμητο δάκρυ χαράς και υπερηφάνειας για την καλή και ικανή Ελλάδα, που αναζητούν 
εσώψυχα όλοι οι έντιμοι Έλληνες σήμερα!   

Μόνον ξένοι και «δικοί» μας διαβρωμένοι δεν μπορούν να νιώσουν την καλή Ελλάδα μέσα τους και αντί 
χαράς αυτοί μπορεί να βγάζουν χολή και να χύνουν δάκρυα λύπης, όπου βλέπουν αυτόνομη και ικανή Ελλάδα. 

              Αμέσως μετά την παραλαβή του πρώτου ελληνικού οχήματος και παρά την συνεχή χιονόπτωση έφθασαν 
στο Μόναχο Γερμανίας όπου παρέλαβαν και το δεύτερο όχημα –προσοχή εδώ- «από την αντιπροσωπεία 
κατασκευής του στο κέντρο του Μονάχου»! 

               Και μόνον από το πολυσυμβολικό γεγονός αυτό πολλοί θα εννοήσουν πολλά και καταλυτικά για την 
υπαρκτή καλή Ελλάδα, οπότε καταλήγουμε στην γνωστή ουσία ότι τα έργα έχουν πάντα αξία και ποτέ τα λόγια! 

              Αμέτρητα μάτια Ευρωπαίων πολιτών σε διεθνείς δρόμους και πόλεις, αλλά και θάλασσες, από την 
Βουλγαρία μέχρι την Βενετία Ιταλίας, για το πλοίο μέχρι Ηγουμενίτσα, είδαν ζωντανή και ενεργή την καλή Ελλάδα, 
που εκφράζει και υλοποιεί στον χώρο του ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.  

              Όλα αυτά τα μάτια και με τις εικόνες που αποτυπώνονται στο μυαλό κάθε σκεπτόμενου, κλείνουν αυτιά και 
προσβάσεις παραπλάνησης των πολιτών της μεγάλης βάσης, με συνέπειες που είδαμε στις ΗΠΑ και θα δούμε 
προσεχώς, τώρα που, από 1

ης
 Μαρτίου 2017, μπήκαμε στην Άνοιξη. Και η εννοιολογική Άνοιξη πάντα φέρνει το 

εννοιολογικό Καλοκαίρι. 
               Αισιοδοξείτε και θαρσείτε! Δεν είναι όλα και παντού μαύρα, κακά και βαρυχειμωνιάτικα! 


